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ACTA NÚMERO TREINTA: Sesión Ordinaria, en la sala de reuniones de la Alcaldía 
Municipal de llopango. Departamento de San Salvador, a las diecisiete horas del día 
catorce de diciembre del año dos mil dieciocho, convocó y presidio el Alcalde Municipal 
Licenciado Adán de Jesús Perdomo, el señor Síndico Municipal, Licenciado Isabel de 
Jesús Domínguez, presentes los Regidores Propietarios en su orden respectivo: Primer 
Regidor Propietario, Sr. José Oscar Ramos Martínez, Segunda Regidora Propietaria, Sra. 
Yolanda Duran de García, Tercer Regidor Propietario Sr. Ernesto Cantarero, Cuarta 
Regidora Propietaria, Licda. Lidia Raquel Serrano Acosta, Quinto Regidor Propietario, Sr. 
Ernesto Guevara Granados, Sexto Regidor Propietario, Sr. José Heriberto Ramírez Roque, 
Séptima Regidora Propietaria, licda. JuHa Ester Cortez Cruz, Octavo Regidor Propietario, 
Téc. Celso Antonio Medina Parada, Novena Regidora Propietaria, Licda. Jackeline 
Xiomara Baires Zepeda, Décimo Regidor Propietario Lic. Eliodoro Alas Menjivar, por 
votación unánime de los miembros del Concejo Mimicipal se acuerda que asuma en 
ausencia del Décimo Primer Regidor Propietario, la Sra. Katia Verónica Duran Artiga, 
Cuarta Regidora Suplente, Décimo Segundo Regidor Propietario, Sr. Odir Ramón Peña 
Espinoza, y el Secretario Municipal Lic. Edgar Femando Duran Ríos, se constató el 
quonim de ley, verificado éste, se procedió a la aprobación de la agenda por voto xmánime 
de las Iracciones, por lo cual surgieron los siguientes acuerdos. ACUERDO NÚMERO 
UNO: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales que les confiere la 
Constitución de la República de El Salvador y Código Municipal CONSIDERANDO: A) 
Vista la solicitud.de fecha 10-12-2018, presentada por el Lic. Adán de Jesús Perdomo, 
Alcalde Municipal. B) Que la Municipalidad de llopango para el desarrollo de sus' 
operaciones y prestación de servicios debe contar con un Presupuesto de Ingresos y Egresos 
para el ejercicio fiscal 2019, como lo establece el Artículo 72 del Código Municipal. C) 
Que la Autonomía de los Municipios, se extiende a emitir el decreto de Presupuesto de 
Ingresos y Egresos. D) Que dentro de las facultades del Concejo Municipal está 
contemplado Elaborar y aprobar el Presupuesto de Ingresos y Egresos del Municipio. E) 
Que conforme a lo estipulado en el Código Mimicipal el Alcalde elaborará el proyecto de 
presupuesto cortespondiente al año inmediato siguiente oyendo la opinión de los 
Concejales, y jefes de las distintas dependencias, procurando conciliar sus observaciones y 
aspiraciones con los objetivos y metas propuestas. F) Que fue expuesto el proyecto 
presupuestario y cada uno de sus rubros por parte del Gerente Financiero durante toda la 
reunión de Concejo Municipal. Por lo tanto, este Concejo Municipal después de haber 
revisado y razonado y confonne a los Art. 3 Numeral 2, Art. 3 Numeral 7 y art. 72 al 85 
todos del CÓDIGO MUNICIPAL, y por unanimidad de las fi-acciones, ACUERDA: I) 
Tener por recibido el proyecto de Ingresos y Egresos, así como las Disposiciones Generales 
del Mismo, de la Municipalidad de llopango para el ejercicio fiscal 2019, presentado por el 
Alcalde Municipal, Lic. Adán de Jesús Perdomo. II) Precédase al análisis y revisión del 
proyecto de presupuesto para el año 2019, por parte de este Concejo Municipal, y ima vez 
finalizado el análisis, sea aprobado posteriormente el mismo. Remitir al Despacho 
Municipal y Gerencia Financiera, para su conocimiento. Certifiqúese y Notifíquese.- Y no 
habiendo más que hacer constar, se cierra la presente Acta, que para constancia firmamos. 

La presente acta se encuentra en versión pública de conformidad a lo establecido en el art.30 de ía Ley 
de Acceso a la Información Públicti, por contener datos personales del solicitante. 


